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Άμεςη η απόκριςη των δυνάμεων πολιτικήσ προςταςίασ για 
την αντιμετώπιςη των επιπτώςεων από τα αςυνήθιςτα για 

την εποχή καιρικά φαινόμενα  
 

Αθήνα, 30 Ιουνίου 2018 
 

Σαχεία υπιρξε θ κινθτοποίθςθ όλων των δυνάμεων πολιτικισ προςταςίασ για τθν 

αντιμετώπιςη των επιπτώςεων από τα ζντονα καιρικά φαινόμενα που 

εκδηλώθηκαν ςε πολλζσ περιοχζσ τθσ χϊρασ κατά τα τελευταία εικοςιτετράωρα. 

Από τισ καταρρακτϊδεισ βροχζσ που ςθμειϊκθκαν επλιγθςαν κυρίωσ η Δυτική 

Αττική (Μάνδρα, Μαγοφλα και Νζα Πζραμοσ), η Κεντρική και Ανατολική 

Μακεδονία (Διμοι Βόλβθσ, Νζςτου, ικωνίασ και Σοπείρου), η Μαγνηςία (Διμοι 

Ριγα Φεραίου και Νοτίου Πθλίου) και η  Φθιώτιδα (Διμοσ Μϊλου – Αγίου 

Κωνςταντίνου).  

Όλοι οι ςυναρμόδιοι φορείσ κινθτοποιικθκαν άμεςα προκειμζνου να διαχειριςτοφν 

τα όποια προβλιματα προκλικθκαν και να ςυντονίςουν τισ ενζργειεσ παροχισ 

βοικειασ. Όλεσ οι πληγείςεσ περιοχζσ ζχουν τεθεί ςε κατάςταςη ζκτακτησ 

ανάγκησ πολιτικήσ προςταςίασ για τθν αντιμετϊπιςθ εκτάκτων αναγκϊν και τθν 

άμεςθ διαχείριςθ των ςυνεπειϊν από καταςτροφζσ που προκλικθκαν. Επιπλζον, θ 

Γενικι Γραμματεία Πολιτικισ Προςταςίασ ενεργοποίθςε τθν υπθρεςία Copernicus / 

Emergency Management Service – Mapping τησ Ευρωπαϊκήσ Ζνωςησ, για τισ 

περιοχζσ των Διμων Νζςτου και Σοπείρου, με ςκοπό τθν υποβοικθςθ του ζργου 

του ΕΛΓΑ για τθν καταγραφι κυρίωσ των αγροτικϊν εκτάςεων και τθν ζγκαιρθ 

αποτίμθςθ των ηθμιϊν. 

θμειϊνεται ότι οι Τπθρεςίεσ του Πυροςβεςτικοφ ϊματοσ δζχτθκαν ςυνολικά 858 

κλιςεισ για παροχι βοικειασ εκ των οποίων 398 για αντλιςεισ υδάτων, ενϊ 

πραγματοποίθςαν και 70 μεταφορζσ ατόμων ςε αςφαλι ςθμεία για προλθπτικοφσ 

λόγουσ.  

Από τθν κακοκαιρία, θ οποία είχε ωσ κφρια χαρακτθριςτικά τα μεγάλα φψθ βροχισ 

(ζωσ και 150mm, κυρίωσ ςτθ Βόρεια Ελλάδα) και τθν πτϊςθ τθσ κερμοκραςίασ, 

προζκυψαν υλικζσ ηθμιζσ ςε οικίεσ, επιχειριςεισ, καλλιζργειεσ και ποιμνιοςτάςια, 

για τθν απογραφι και τθν αποκατάςταςθ των οποίων ζχουν ήδη ενεργοποιηθεί 

από τουσ εμπλεκόμενουσ φορείσ οι απαιτοφμενεσ επιτροπζσ.  

θμειϊνεται ότι ο Γενικόσ Γραμματζασ Πολιτικισ Προςταςίασ, κ. Γιάννθσ Καπάκθσ, 

ςυμμετείχε χκεσ ςτθ διυπουργικι ςφςκεψθ που πραγματοποιικθκε υπό τον 

Τπουργό Εςωτερικϊν, κ. Πάνο κουρλζτθ, και τον Τπουργό Τποδομϊν και 

Μεταφορϊν, κ. Χριςτο πίρτηθ. Κατά τθ ςφςκεψθ, ςυηθτικθκαν θ καταγραφι και 
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αξιολόγθςθ τθσ πορείασ των αντιπλθμμυρικϊν ζργων και των εργαςιϊν 

αποκατάςταςθσ των καταςτροφϊν ςτθν περιοχι τθσ Δυτικισ Αττικισ. Εξετάςτθκε 

επίςθσ θ ολιςτικι προςζγγιςθ ςτο ηιτθμα τθσ κωράκιςθσ των περιοχϊν που ζχουν 

πλθγεί, κακϊσ και οι δυνατότθτεσ ςυντονιςμοφ, ςυνεργαςίασ και επιπρόςκετθσ 

ςτιριξθσ από τθν Πολιτεία προσ τουσ πλθγζντεσ Διμουσ. Επιπλζον, αποφαςίςτθκε 

να πραγματοποιθκοφν αντίςτοιχεσ ςυςκζψεισ ςτισ Περιφζρειεσ Θεςςαλίασ, 

Κεντρικισ Μακεδονίασ και Θράκθσ με τουσ Περιφερειάρχεσ και τουσ Διμαρχουσ των 

περιοχϊν  που ζχουν πλθγεί. 

τθ ςφςκεψθ μετείχαν επίςθσ ο Γενικόσ Γραμματζασ Τποδομϊν, κ. Γιϊργοσ Δζδεσ, θ 

Περιφερειάρχθσ Αττικισ, κα Ρζνα Δοφρου, ο Αντιπεριφερειάρχθσ Δυτικισ Αττικισ, κ. 

Γιάννθσ Βαςιλείου, ο Διμαρχοσ Ελευςίνασ, κ. Γιϊργοσ Σςουκαλάσ, θ Διμαρχοσ 

Μάνδρασ – Ειδυλλίασ, κα Ιωάννα Κριεκοφκθ και ο Αντιδιμαρχοσ Μεγαρζων, κ. 

Ελευκζριοσ Κοςμόπουλοσ. 


